



Je to akoby spoločenstvo bolo táborom so svojim ohňom. Niektorí sa len prídu k ohňu zohriať a nezdrží sa. Iní sa usadia, časť z nich nájde záľubu v udržiavaní ohňa, iná časť si z neho zapáli fakľu a vyrazí do sveta. Niektorí z nich sa vrátia po čase s vyhasnutou fakľou a znovu si ju zapália. Iní neprídu sami, ale privedú so sebou ďalších. A tak či tak, prinesú drevo a čerstvý vzduch, aby ten oheň horel a nezhasínal....

Je to akoby spoločenstvo bolo táborom so svojim ohňom.

Niektorí sa len prídu k ohňu zohriať a nezdrží sa.
Iní sa usadia, časť z nich nájde záľubu v udržiavaní ohňa,
iná časť si z neho zapáli fakľu a vyrazí do sveta.
Niektorí z nich sa vrátia po čase s vyhasnutou fakľou a znovu si ju zapália.
Iní neprídu sami, ale privedú so sebou ďalších.
A tak či tak, prinesú drevo a čerstvý vzduch,
aby ten oheň horel a nezhasínal....

Saletini Rozkvet

261

DAJTE SI POZOR A CHRÁŇTE SA VŠETKEJ CHAMTIVOSTI!

Lukáš 12, 13 - 21

JEHO PRÍBEH
17. SEPTEMBER 2024

JEHO PRÍBEH (17. september 2024)

#261 DAJTE SI POZOR A CHRÁŇTE SA VŠETKEJ CHAMTIVOSTI! (Lk 12, 13 - 21)

Evanjelium

Ktos zo zástupu mu povedal: „Učiteľ, povedz môjmu bratovi, aby sa so mnou podelil o dedičstvo.“ On mu odvetil: „Človeče, kto ma ustanovil za sudcu alebo rozdeľovača medzi vami?“ A ostatným povedal: „Dajte si pozor a chráňte sa všetkej chamtivosti! Lebo aj keď má človek hojnosť všetkého, jeho život nezávisí od toho, čo má.“ A povedal im aj podobenstvo: „Istému boháčovi prinieslo pole veľkú úrodu. Premýšľal a hovoril si: ‚Čo budem robiť? Veď nemám kde uložiť svoju úrodu.‘ Potom si povedal: ‚Toto urobím: Zrúcam svoje sýpky a postavím väčšie a tam uložíť všetko obilie i ostatný svoj majetok. Potom si poviem: Duša, máš veľké zásoby na mnohé roky. Odpočívaj, jedz, pi a veselo hodu!‘ Ale Boh mu povedal: ‚Blázon! Ešte tejto noci požiadajú od teba tvoj život a čo si si nahonobil, čie bude?‘ Tak je to s tým, kto si hromadí poklady, a pred Bohom nie je bohatý.“

Zamyslenie

Bohatstvo už nejedného urobilo chamtivcom a skupáňom... Podľa Pánovho slovníka: bláznom... Ak nie sme boháčmi a bláznami v bežnom zmysle, či môžeme s istotou povedať, že nie sme nimi vôbec? Veď bohatstvo nie je prvotne v pokladnici a v sýpke... Bohatstvo je prvotne v srdci, v jeho túžbach...

Modlime sa:

Pane, vieme, že pred tebou len ten múdro bohatne, kto sa vie kvôli tebe všetkého vzdať. Pomôž nám, prosíme, k tomuto jedine správne a jedine múdre „lakomstvu“, ktoré ťa chce vlastniť čím hojnejšie, a k tomuto jedine svätému „skupánstvu“, ktoré ťa nechce za žiadnu cenu stratiť...

Amen..

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 späť na Úvodnu sekcii